Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque





Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447

Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO VEREADOR Nº 1719/2021

São Roque, 13 de setembro de 2021.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, gentilmente solicitar algumas providências quanto à gestão dos banheiros multigênero da unidade do McDonald's recém inaugurada no centro de São Roque, detalhando a questão a seguir.

Chegaram ao conhecimento deste Vereador relatos ocorridos em outros municípios, em restaurantes que se utilizam do mesmo sistema, de problemas relacionados com a limpeza e mau uso dos banheiros, que são utilizados por pessoas de gêneros distintos.

Fato é que tal rotina REQUER a dedicação exclusiva e constante de pelo menos um funcionário para que os aposentos sejam mantidos em condições adequadas de utilização, especialmente quanto a higiene e segurança sanitária.

Ouvimos ainda relatos de abusos e crimes sexuais em filas de espera para uso deste tipo de banheiro, motivo pelo qual faz-se imprescindível a implementação de segurança e fiscalização permanente por um profissional capacitado para inibir e atuar rapidamente em qualquer situação vexatória ou criminosa que lá eventualmente ocorra.

Embora ainda não haja legislação municipal específica referente ao assunto, é salutar que os pedidos aqui listados sejam atendidos com urgência; em caso contrário, será providenciada a regulamentação do tema, inclusive com fixação de multa em caso de descumprimento de norma. Cabe salientar que tais medidas estão em plena consonância com as determinações trazidas pelas normas de direito

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

constitucional, do Estatuto da Criança e do Adolescente, normas penais e cíveis.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

GUILHERME ARAUJO NUNES (GUILHERME NUNES) Vereador

Ao(s) Responsável(is) pelo MCDONALD'S
Avenida Tiradentes, Nº 482, Centro, São Roque (SP)

PROTOCOLO Nº CETSR 13/09/2021 - 14:41 9926/2021

) (3/09